

感謝天父的創造、守約施慈愛，耶穌基督道成肉身成就的救恩，聖靈同在的帶領。也感謝主給我機會用文字去見證信仰與生活。

得救見證

自少爸媽都要勤奮工作以維持一家的生活，從八歲開始便要很獨立地生活。記得小學二至六年級那一段時間，每一天做完功課後便離家到外玩耍，玩到很累便會躺臥在草地上，仰望天空默想；每當想到死亡

之後的事，心裏就十分害怕，十分害怕死後什麼都不知道，與宇宙萬物從此永遠分離（上帝將永恆的感覺和需要安放在人心靈裏）。這種害怕的感覺一直存在我心靈深處，直到十八歲那年，上帝親自尋找我，釋放了我，將我這個恐懼除去。那時是一九八六年聖誕節前的一個晚上，我的一位好朋友邀請我去參加一個佈道會，從聖經的話語中，深深感受到耶穌基督對自己的愛，祂能解決死後的問題，我就在佈道會中決志相信耶穌，成為重生得救的基督徒，並在次年受浸加入光道浸信會。

教會和家庭

信主後在光道浸信會聚會，初信後接受教會的個人栽培，那時的栽培員是教會當時的男傳道人，在他的悉心栽培和鼓勵下，我在信主後一年已完成閱讀聖經一次。除了加添信仰上的知識外，他也要求我要有生命的改變，我慢慢改善了一些壞習慣，例如賭錢和講粗口。他也帶我去探訪老人家和病患中的弟兄姊妹，讓我學習關懷別人。

傳福音是教會生活的使命，我曾向兩位中學同學傳福音，帶了一位大學同學加入了教會，他們是我的好弟兄，一位現在是自己教會的傳道同工，另外二位現在是教會的執事，願一切榮耀也歸給主。教會生活最令我開心的就是弟兄姊妹的相交生活，我們有共同的神、共同的價值觀和共同的目標，我們一起敬拜、一起生活、彼此提醒和激勵，而最令我痛心的是弟兄姊妹離開主和離世。

我在一九九六年十二月與羅月眉姊妹結婚，我們是在建道神學院認識的，那時我們在神學院全時間修讀基督教研究碩士課程，我主修聖經研究，而太太是主修聖樂的。我們蒙主帶領有同一信仰和價值觀，我們都希望在餘下的人生中努力事奉主，我們結婚已十二年，當中不斷學習彼此相愛、包容和配合，太太一直對我十分支持和體諒，為了配合我全時間進修，她要加長了工作的時間來幫補家庭的開支，感謝主給我一位好太太。



蒙召見證

我跟從耶穌已有二十多年，神不斷感動我去作一個全時間事奉的傳道人，但我一直沒有回應主的呼召。一直到二零零六年我進深去思想和計劃未來的方向，這段期間我分別與太太、牧者和上司分享，他們都認同我可放更多時間在教會的工作上，經過九個月的禱告交托和等候，神帶領我離開工作了十年的學校，離職後我有更多時間參與教會的行政、探訪、栽培和傳福音的工作，從這些工作中，我深深感受到主的同在和事奉的喜樂。

在二零零七年的靈修和禱告中，我尋求主的旨意，我有兩次最深刻的經歷；第一次是在二月的夜深，那晚我在零晨二時醒來，靈裏很想禱告，於是我從房間到客廳去禱告，最初我為到教會的一些事情交托給主，之後我求問主的旨意，是否呼召我作全職傳道人，主沒有正面回答是否呼召我作全職傳道人，祂所關注的是另一個問題，主反問我是否愛祂，我即時想起福音書中，主三次問彼得的問題，我沉默了十多分鐘，跟著留淚不回答主，因為我知道主深愛著我，而我卻不是深愛著主。第二次是在三月的夜深，那晚我在零晨二時醒來，靈裏很想禱告，於是我又從房間到客廳去禱告，我求問主的旨意，是否呼召我作全職傳道人，主今次問我另一條問題，祂問我是否願意背起十字架來跟從祂，我又沉默了十多分鐘，思想主的生平，十字架絕不是容易背的，又不敢回答主。到了四月，我鼓起勇氣回答主：「主啊！祢知道我是愛祢的，我願意靠著祢背起十字架來跟從祢，我願意回應祢的呼召作傳道人」。上帝對每一個祂所愛的人都有美好的計劃，我們可放心態回應上帝的愛和呼召。感謝主！

在沙宣實習的期望

在沙宣實習的期望，是跟隨孫牧師和傳道同工們學習如何帶領教會，並和沙宣弟兄姊妹一起開開心心生活，經歷聖父的慈愛，見證聖子的救恩，同在聖靈裡敬拜。